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ΕΛΛΗΝΟΤΟΥΡΚΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΜΑΤΙΚΕΣ ΣΧΕΣΕΙΣ 
Το Ελληνοτουρκικό Επιμελητήριο, στο πλαίσιο του Money Show, διοργανώνει Ημερίδα με 
θέμα: «Ελληνοτουρκικές επιχειρηματικές σχέσεις» το Σάββατο, 22 Δεκεμβρίου 2012, ώρα 
16.00, στο ξενοδοχείο HILTON, αίθουσα Ερατώ Β, Βασιλίσσης Σοφίας 46, Αθήνα.  
Περισσότερα...  

                                                                                                    
ΜΕΙΩΣΗ ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ ΕΛΛΕΙΜΜΑΤΟΣ 
Σε 1.124,7 εκ. € διαμορφώθηκε το έλλειμμα του εμπορικού ισοζυγίου, χωρίς τα 
πετρελαιοειδή, τον περασμένο Σεπτέμβριο, παρουσιάζοντας μείωση σε ευρώ 22,5% σε 
σχέση με τον Σεπτέμβριο του 2011. 
Από τα στοιχεία που έδωσε χθες στη δημοσιότητα η Ελληνική Στατιστική Αρχή 
προκύπτει πως η συνολική αξία των εισαγωγών-αφίξεων, χωρίς τα πετρελαιοειδή, 
διαμορφώθηκε τον ίδιο μήνα στο ποσό των 2.445,3 εκ. €, παρουσιάζοντας μείωση σε 
ευρώ 14,8% σε σχέση με ένα χρόνο νωρίτερα. 
Η συνολική αξία των εξαγωγών-αποστολών, χωρίς τα πετρελαιοειδή, διαμορφώθηκε 
σε 1.320,6 εκ. € παρουσιάζοντας μείωση σε ευρώ 7%. 
Κατά το χρονικό διάστημα Ιανουαρίου-Σεπτεμβρίου 2012, το έλλειμμα του εμπορικού 
ισοζυγίου, χωρίς πετρελαιοειδή, διαμορφώθηκε σε 10.05,7 εκ. €, παρουσιάζοντας 
μείωση σε ευρώ 21,6% σε σχέση με το αντίστοιχο διάστημα του 2011. 
Η συνολική αξία των εισαγωγών-αφίξεων, χωρίς πετρελαιοειδή διαμορφώθηκε σε 
22.501,7εκ. € παρουσιάζοντας μείωση σε ευρώ 8,7%, ενώ η συνολική αξία των 
εξαγωγών-αποστολών διαμορφώθηκε στο ποσό των 12.447 εκ. €, παρουσιάζοντας 
αύξηση σε ευρώ 5,3%. 
  
ΑΠΟΚΛΕΙΕΙ ΔΙΑΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΧΡΕΟΥΣ Ο ΑΝΤΙΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ε.Κ.Τ. 
Την πεποίθησή του ότι οι διεθνείς δανειστές θα καταλήξουν σε συμφωνία για τη 
συνέχιση της χρηματοδοτικής βοήθειας στην Ελλάδα εξέφρασε ο Αντιπρόεδρος της 
Ευρωπαϊκής Κεντρικής Τράπεζας, Βίτορ Κονστάντσιο, αποκλείοντας ωστόσο το 
ενδεχόμενο διαγραφής χρέους εκ μέρους των επίσημων πιστωτών. 
Ξεκαθάρισε μάλιστα ενώπιον δημοσιογράφων ότι "Είναι σαφές. Η διαγραφή χρέους 
δεν βρίσκεται στο τραπέζι. Οτιδήποτε άλλο είναι απλά φήμες". Ο κ. Κονστάντσιο είχε 
ερωτηθεί σχετικά με την πιθανότητα να αποδεχθούν οι κυβερνήσεις ζημίες επί των 
δανείων τους στην Ελλάδα. 
Σχετικά με ενδεχόμενη προσφυγή της Ισπανίας στους ευρωπαϊκούς μηχανισμούς 
διάσωσης, ο κ. Κονστάντσιο δήλωσε ότι “Η Ευρωπαϊκή Κεντρική Τράπεζα είναι πάντα 
σε ετοιμότητα”. 
 
 
 

 

 

 

 
ΕΜΠΟΡΙΚΟ & ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ 

ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΠΕΙΡΑΙΩΣ 
Πειραιάς, 27 Νοεμβρίου 2012 
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